

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Найменування замовника: КНП «Лановецька міська лікарня»

1. Найменування предмета закупівлі: «Поточний ремонт санвузла відділення стаціонарної паліативної медичної допомоги КНП "ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" по вул. Шевченка, 30 в м. Ланівці Кременецького району Тернопільської області».

Код національного класифікатора України код ДК 021-2015-45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи

На виконання п.4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами, надається обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення.

1. Предмет закупівлі «Поточний ремонт санвузла відділення стаціонарної паліативної медичної допомоги КНП "ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" по вул. Шевченка, 30 в м. Ланівці Кременецького району Тернопільської області».

*Вид процедури: відкриті торги з особливостями.*

*Ідентифікатор закупівлі: UA -2024-09-30-005874-a*

*Обґрунтування очікуваної вартості:* Визначається з урахування положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 №281, а саме в зведеному кошторисному розрахунку вартості будівництва, яке розробили фахівці. Крім того, очікувана вартість закупівлі була обрахована як потреба у предметі закупівлі, щодо покращення стану приміщення згідно стандарту.

*Таким чином вартість закупівлі обрахована в сумі 173 470, 00 грн.*

- **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Обсяги визначено відповідно до потреби. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні бути встановлені/зарєєстровані діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам)), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля та визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів до діючих ДБН у будівництві, відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.